

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL PREFEITURA MUNICIPAL DE TRAMANDAÍ

PORTARIA N.º 902/2018

"ALTERA MEMBROS PARA COMPOR O CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DA PESCA E AQUICULTURA-CONDEPESCA".

LUIZ CARLOS GAUTO DA SILVA, PREFEITO MUNICIPAL DE TRAMANDAÍ, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e atendendo ao memorando nº 234/2018 do Gabinete do Prefeito,

RESOLVE:

Alterar membro para compor o CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DA PESCA E AQUICULTURA-CONDEPESCA, nomeado pela Portaria nº. 493/2018, de 02 de maio de 2018, substituindo a Sra. Valeska Moreira da Silva- Titular, representante da Secretaria da Saúde, passando a ter a seguinte composição:

- Representantes da Secretaria da Saúde:
- -Vitor Costa de Oliveira- Titular
- Ana Paula Mayer Marques- Suplente

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE TRAMANDAÍ, em 08 de agosto de 2018.

LUIZ CARLOS GAUTO DA SILVA

Prefeito

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE:

ARMANDO NUNES MENEZES JUNIOR

Sedretário de Administração

em substituição

Portaria 894/2018